
РЕЗОЛЮЦІЯ  

Чергового 3‘їзду нотаріусів України від 17 червня 2021 року 

щодо реформування сфери контролю у сфері державної реєстрації, 

щодо запровадження судового контролю у сфері державної реєстрації 

 

 

Черговий З’їзд нотаріусів України як вищий колегіальний орган 

нотаріального самоврядування, виражаючи волю нотаріусів України, стоячи 

на захисті верховенства права, виходячи з потреб забезпечення прав і свобод 

людини в усіх його проявах, шануючи права усіх професій, дбаючи про 

повноцінний розвиток законодавства, вирішив провести обговорення 

пропозиції щодо реформування сфери контролю у сфері державної реєстрації, 

щодо запровадження судового контролю у сфері державної реєстрації. 

З’їзд нотаріусів України прийняв рішення про звернення до Президента 

України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України щодо 

необхідності активізації у вирішенні на законодавчому рівні питання переходу 

повноважень з контролю у сфері держаної реєстрації від Міністерства юстиції 

до судів шляхом ініціювання нового законопроєкту або  доопрацювання 

існуючих законопроєктів 4338, 4338-1.  

Новий законопроєкт або правки до  зазначених вище законопроєктів 

повинні передбачати виключно судовий порядок здійснення контролю у 

сферах державної реєстрації на основі пропозицій, висловлених у 

законопроєкті 4338-1.   

Передача повноважень з контролю у сфері державної реєстрації від 

Міністерства юстиції до судів. На період такої передачі у перехідних 

положеннях відповідного акту можливо передбачити паралельний порядок 

оскарження рішень державного реєстратора ДРП та реєстраційний ЄДР як у 

судовому, так і в адміністративному порядку.  

Пункт третій. Паралельно з реалізацією пункту 2 проведення роботи зі 

створення, чітких та дієвих технічних запобіжників у роботі в ДРП та ЄДР, що 

на технічному рівні унеможливлюватимуть зловживання нотаріусами та  

державними реєстраторами своїх повноважень. 

На період до ухвалення відповідного законопроєкту не розширювати 

нормативну базу існуючих повноважень Мінюсту щодо контролю у сфері 

держаної реєстрації, не наділяти Колегії та Офіс протидії рейдерству 

функціями  контролю у сфері державної реєстрації, а створені склади Колегії 

при міжрегіональних управленнях юстиції ліквідувати одразу після розгляду 

ними простроченої черги скарг. 

  

 

 

 

 


